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Ημερομηνία  
   

Κ 1  
Δ 2 (α) Σύσκεψη Διευθυντικής Ομάδας (3η – 4η π.) 

(β) Παιδαγωγική Ομάδα του τμήματος Β21 1ο διάλειμμα) 
(γ) Επιμόρφωση φιλολόγων σε τεχνικές επιχειρηματολογίας για θέματα που άπτονται της 
      διαφάνειας και της καταπολέμησης της διαφθοράς στο ΠΙΚ 
 

Τ 3 (α) Παιδαγωγικές Ομάδες των τμημάτων, Β42 και Β51 (1ο και 2ο διάλειμμα αντίστοιχα) 
(β) Ώρα Υπευθύνου τμήματος σε εμβόλιμη περίοδο (Σε ισχύ έκτακτο ωράριο) 
 

Τ 4 (α) Παιδαγωγικές Ομάδες των τμημάτων, Β53 και Β32 (1ο και 2ο διάλειμμα αντίστοιχα) 
(β) Δράση της Επιτροπής Περιβάλλοντος - Παζαράκι με αρωματικά φυτά (1ο διάλειμμα) 
(γ) Έναρξη Διαγωνισμού καθαριότητας και διακόσμησης τάξης (4.12.24 - 4.4.2025) 
 

Π 5 (α) Παιδαγωγική Ομάδα Β11 (1ο διάλειμμα) 
(β) Διάλεξη από την Υπεύθυνη του Γαλλικού Ινστιτούτου για τις σπουδές στη Γαλλία. Θα το 
     παρακολουθήσουν τα τμήματα της Β΄ Κατεύθυνσης Γαλλικών (4η π.) 
(γ) Εξομολόγηση μαθητών (προαιρετικά). Συντονισμός από τους Θεολόγους  
 

Π 6 Παιδαγωγικές Ομάδες των τμημάτων, Α11 και Β33 (1ο και 2ο διάλειμμα αντίστοιχα) 
 

Σ 7 Συμμετοχή σε επιμόρφωση, ομάδας εκπαιδευτικών μαθητών και μαθητριών σε τεχνικές 
επιχειρηματολογίας για θέματα που άπτονται της διαφάνειας και της καταπολέμησης της 
διαφθοράς. 

Κ 8 Συμμετοχή σε επιμόρφωση, ομάδας εκπαιδευτικών μαθητών και μαθητριών σε τεχνικές 
επιχειρηματολογίας για θέματα που άπτονται της διαφάνειας και της καταπολέμησης της 
διαφθοράς. 

Δ 9 (α) Σύσκεψη Διευθυντικής Ομάδας (3η -4η π.) 
(β) Παιδαγωγική Ομάδα Β52 (1ο διάλειμμα) 
(γ) Ενημερωτική δράση στο πλαίσιο του Προγράμματος για το Τριήμερο Εργασίας στο 
      Αμφιθέατρο (5η -6η π.) για Τμήματα Α’ Λυκείου. (Ακολουθεί λεπτομερής ανακοίνωση) 
 

Τ 10 (α) Επέτειος Παγκόσμιας Διακήρυξης Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων. Ανάγνωση φυλλαδίου  (1η  π.) 
(β) Επίσκεψη Μαθητών Γ’ Λυκείου με επιλογή το μάθημα της Βιολογίας κατεύθυνσης στο Κέντρο 

Αριστείας για Βιοτράπεζα και Βιοϊατρική Έρευνα (από 3η – 6η π.) 
(γ) Παιδαγωγικές Ομάδες των τμημάτων, Α23 και Α24 (1ο και 2ο διάλειμμα αντίστοιχα) 
(δ) Διάλεξη από την Υπεύθυνη του Γαλλικού Ινστιτούτου για τις σπουδές στη Γαλλία. Θα το 
      παρακολουθήσουν το Α11 και το τμήμα της Γ΄ Κατεύθυνσης Γαλλικών (5η π.) 

 



(ε) Ενημερωτική συνάντηση καθηγητών με γονείς και κηδεμόνες μαθητών με θέμα την επίδοσή  
      τους (13:00 – 15:00) 
 

Τ 11 (α) Παιδαγωγικές Ομάδες των τμημάτων, Α25 και Α31 (1ο και 2ο διάλειμμα αντίστοιχα) 
(β) Χριστουγεννιάτικο παζαράκι. Διοργάνωση της Επιτροπής Μαθητικής Πρόνοιας σε  συνεργασία 
      με τον Σύνδεσμο Γονέων και Κηδεμόνων  
(γ) Εξομολόγηση μαθητών/τριών ( προαιρετικά) Συντονισμός από τους Θεολόγους 
 

Π 12 Ημέρα Εκπαιδευτικού 
 

Π 13 (α) Παιδαγωγική Ομάδα Α32 και Α42 (1ο και 2ο διάλειμμα αντίστοιχα) 
(β) Διάλεξη για το AIDS: Α24(1η  - 2η π.) και Α42 (5η – 6η π) 
(γ) Συμμετοχή ομάδας μαθητών και μαθητριών του Σχολείου στον Διαγωνισμό σε τεχνικές 

επιχειρηματολογίας για θέματα που άπτονται της διαφάνειας και της καταπολέμησης της 
διαφθοράς 

Σ 14   
Κ 15 ʺΧριστουγεννιάτικες  μελωδίες» από ομάδα μαθητών του σχολείου στις 12:00 στο πλαίσιο  

εκδήλωσης που θα πραγματοποιηθεί στο Προεδρικό Μέγαρο 
   (ακολουθεί ειδική ανακοίνωση). 

Δ 16 (α) Σύσκεψη Διευθυντικής Ομάδας (3η – 4η π.) 
(β) Παιδαγωγική Ομάδα Α41 (1ο διάλειμμα) 
(γ) Ενημερωτική δράση το πλαίσιο του Προγράμματος για το Τριήμερο Εργασίας (5η -6η π.) 
      για τμήματα Α’ Λυκείου. (Ακολουθεί λεπτομερής ανακοίνωση) 
(δ) Δράση της Επιτροπής Βιβλιοθήκης για προαγωγή της Φιλαναγνωσίας (2ο διάλειμμα στη  
      Βιβλιοθήκη). 

Τ 17 (α) Παγκύπριες Εξετάσεις στο μάθημα «Πρώτες Βοήθειες» για τη Β’ Λυκείου (3η π.) 
(β) Παιδαγωγικές Ομάδες των τμημάτων, Α21 και Α22 (1ο και 2ο διάλειμμα αντίστοιχα) 
(γ) Εκπαιδευτικές επισκέψεις στην Πράσινη Γραμμή. (Ακολουθεί λεπτομερής ανακοίνωση)  
 

Τ 18 (α) Εκπαιδευτικές επισκέψεις στην Πράσινη Γραμμή. (Ακολουθεί λεπτομερής ανακοίνωση)  
(β) Ενημερωτική παρουσίαση από τις καθηγήτριες ΣΕΑ αναφορικά με τις επιλογές μαθημάτων  
      και κατεύθυνσης των παιδιών της Α΄ Λυκείου ( Αμφιθέατρο του σχολείου στις 18:00) 
(γ) Εκπαιδευτική εκδρομή στο ΚΠΕ Κάβο Γκρέκο (Α21, Α25) 
 

Π 19 (α) Εξομολόγηση μαθητών/τριών ( προαιρετικά) Συντονισμός από τους Θεολόγους 
(β) Εκπαιδευτικές επισκέψεις στην Πράσινη Γραμμή. (Ακολουθεί λεπτομερής ανακοίνωση) 
 

Π 20 (α) Εκπαιδευτικές επισκέψεις στην Πράσινη Γραμμή. (Ακολουθεί λεπτομερής ανακοίνωση) 
(β) Διάλεξη για το AIDS: Α41 (3η  - 4η π.) και Α21 (5η – 6η π) 
(γ) Συμμετοχή μαθητών /τριών της Β΄ Λυκείου στο ΕFΕΕ debating Competition. (ΠΙΚ). 
 

Σ 21  
Κ 22  
Δ 23 (α) Εκκλησιασμός των μαθητών της Α’ τάξης στον ναό Αγίου Νεκταρίου (1η – 2η π.) και των μαθητών 

      της Β’ και Γ’ τάξης στο ναό Απ. Βαρνάβα (1η – 2η π.).  
(β) Ενδοσχολική Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση 
 

Τ 24 Διακοπές Χριστουγέννων 
Τ 25 Διακοπές Χριστουγέννων 
Π 26 Διακοπές Χριστουγέννων 

Π 27 Διακοπές Χριστουγέννων 
Σ 28  
Κ 29  
Δ 30 Διακοπές Χριστουγέννων 
Τ 31 Διακοπές Χριστουγέννων 

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 


